

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI ȘI-A ÎNCHEIAT LUCRĂRILE reafirmînd voința fermă a întregii noastre națiuni de a urma neabătut politica partidului, de a ridica pe o treaptă nouă, superioară, construcția socialismului în patria noastră

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8881

8 PAGINI — 30 BANI

SÎMBĂȚĂ 10 DECEMBRIE 1977

„Hotărârile Congresului al XI-lea, ale Conferinței Naționale deschid minunate perspective de afirmare a tineretului patriei noastre în toate domeniile de activitate. De aceea doare ca, de la acest înalt forum al comunistilor, să mă adresez tinerilor comuniști, întregului tineret cu chemarea: dragi tovarăși și prieteni tineri, faceți totul pentru a vă însuși cele mai noi cunoștințe din toate domeniile de activitate! Învățați, munciți și învățați pentru a deveni buni muncitori, buni specialiști, cetățeni demni ai patriei noastre socialiste, pentru a vă putea îndeplini în cele mai bune condiții sarcinile ce vă revin în activitatea economică, socială, pentru a vă putea asuma răspunderea dezvoltării viitoare a patriei noastre! Am deplina convingere că minunatul nostru tineret, care urmează neabătut politica partidului, constituie cea mai sigură garanție a viitorului luminos, comunist, a independenței și suveranității patriei noastre!”

NICOLAE CEAUȘESCU

Cuvîntarea rostită de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

în încheierea lucrărilor Conferinței Naționale

Stimate tovarășe și stimați tovarăși,

Conferința Națională a partidului care, în aceste zile, a stat în centrul atenției întregului partid și popor, își încheie lucrările prin adoptarea unanimă a programelor și documentelor ce au fost dezbătute și care deschid minunate perspective ridicării pe noi culmi de progres și civilizație a patriei noastre socialiste, creșterii nivelului de trai material și spiritual al națiunii noastre. (Aplauze puternice, prelungite).

Timp de trei zile, în cadrul dezbaterilor din plenum Conferinței și în secțiuni, cei 360 de vorbitori au făcut să răsună voința partidului, a întregului popor de a îndeplini neabătut hotărârile istorice ale Congresului al XI-lea, Progra-

mul de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism. (Aplauze puternice).

S-a vorbit despre trecut, despre prezent și despre viitor. S-au formulat diferite critici îndreptățite, s-a analizat și în mod autocritic activitatea depusă pînă acum; s-a discutat cum să organizăm mai bine munca în toate sectoarele de activitate, pentru a asigura îndeplinirea în cele mai bune condiții a hotărîrilor și a sarcinilor privind dezvoltarea patriei noastre.

Iată de ce putem afirma că lucrările Conferinței s-au caracterizat printr-un înalt spirit de răspundere dovedit de toți participanții față de partid și popor, față de cauza socialismului în patria noastră. Aș dori să subliniez în

mod deosebit, cu multă satisfacție, faptul că dezbaterile, atât în plenum, cit și în secțiunile Conferinței Naționale, s-au caracterizat printr-un bogat conținut de idei, prin abordarea competentă, în profunzime, a problemelor economice, sociale, științifice și tehnice, precum și de ordin politico-ideologic și educativ care îmbrățișează toate laturile esențiale ale activității de construcție socialistă din patria noastră. Nivelul înalt de principialitate, competență și spirit partinic la care s-a desfășurat Conferința Națională este rezultatul largirii orizontului politic și ideologic al comunistilor, al partidului nostru, al întregului popor, demonstrează forța Partidului Comunist Român. Succesele poporului nostru sînt nemijlocit legate de fap-

ta că partidul nostru se călăuzește neabătut de concepția materialismului dialectic și acționează în concordanță cu schimbările care au loc în societate atât pe plan național, cit și internațional. Aceasta ne dă temelie să primim cu deplin optimism viitorul, perspectiva minunată a edificării cu succes a socialismului și comunismului în România. (Aplauze puternice, îndelungate).

După cum vă este cunoscut, programele pe care le-am adoptat au fost dezbătute larg, timp de peste șase luni, în partid, cu toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate. Dealtfel, unele din programele pe care le-am adoptat cu puțin timp înaintea sînt în curs de realizare. Măsurile de dezvoltare mai accentuată a economiei naționale

sînt incluse, în parte, în planul pe 1978 adoptat recent de Marea Adunare Națională, iar, începînd din a doua jumătate a acestui an, programul de ridicare a nivelului de trai se realizează în practică. — pînă acum aproape 4 milioane de oameni ai muncii primind retribuția sporită. La acestea trebuie adăugate pensiile majorate, indemnizațiile pentru copii și celelalte măsuri. Iată de ce putem spune că, de fapt, adoptarea acestor programe și documente vine să confirme ceea ce, în parte, se traduce în viață și este confirmat de realități. (Aplauze puternice).

Pregătirile și desfășurarea conferinței au constituit o puternică manifestare a democrației de partid, a democrației noastre socialiste, care asigură participarea direc-

tă a maselor largi populare, a întregului popor, la conducerea tuturor sectoarelor de activitate, a întregii țări. Iată de ce se poate afirma că toate programele, documentele adoptate de conferință sînt rodul gândirii colective a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor, care, într-o deplină unitate, sub conducerea partidului nostru comunist, își făurește în mod consistent propriul viitor, destinul său liber, comunist. (Aplauze puternice, îndelungate).

Dezvoltăm o democrație de tip nou, revoluționară. Viața confirmă pe deplin că numai în acest mod, cu participarea directă a clasei muncitoare, a maselor populare la conducerea societății, imbinînd activitatea organelor reprezentative cu aceea a organelor de

participare directă a oamenilor muncii la conducere, se asigură o democrație reală, superioară, cum nu a existat niciodată în trecut. (Aplauze puternice, îndelungate).

Prin toate măsurile pe care le-am adoptat în cadrul conferinței demonstrăm în practică faptul că prevederile Programului elaborat de Congresul al XI-lea sînt traduse consecvent în viață, că Programul nostru nu constituie numai o năzuință abstractă ci o realitate a vieții zilnice, pe care o îndeplinim și o trăim zi de zi. (Aplauze puternice, prelungite).

Realizăm un umanism nou în care pe primul plan stă omul, stă societatea, stă preocuparea de a face ca poporul nostru să ducă o viață tot mai demnă, tot mai îmbelșugată,

să aibă accesul liber la toate cuceririle științei și culturii și, totodată, să se afirme el însuși ca un creator activ a tot ceea ce este mai bun atât în domeniul material cit și în domeniul științei și culturii, dovedindu-și capacitatea, geniul său creator. (Aplauze puternice, îndelungate).

Prin adoptarea unanimă a programelor și celorlalte documente se creează condiții și mai bune și se deschid noi perspective pentru îndeplinirea neabătută a hotărîrilor Congresului al XI-lea, căile unor profunde transformări în forțele de producție, în relațiile sociale, în întreaga viață socială, asigurării înaintării tot mai ferme a patriei noastre spre cele mai înalte culmi de progres și civilizație

(Continuare în pag. a III-a)

HOTĂRÎREA

Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român de adoptare a Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu privire la realizarea hotărîrilor Congresului al XI-lea, a Programului Partidului Comunist Român și la sarcinile de viitor

Conferința Națională a Partidului Comunist Român aprobă în unanimitate Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, care face o profundă analiză, în spiritul exigenței comuniste, revoluționare, a întregii activități desfășurate de partid și statul nostru, de poporul român în perioada care a trecut de la Congresul al XI-lea al partidului și reliefează marile succese obținute în îndeplinirea Programului partidului, în asigurarea progresului multilateral al societății socialiste românești, scotînd în evidență vasta experiență organizatorică și politică dobîndită de organele și organizațiile de partid, de organele de stat, de organizațiile de masă și obștești, de toți oamenii muncii în această măreață operă de zidire a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul României.

Conferința Națională aprobă întru totul concluziile desprinse din această amplă analiză, ideile și tezele conținute în Raport, obiectivele, sarcinile și indicațiile tratate pentru continuarea activității întregului partid și popor

în vederea ducerii la bun sfîrșit a tuturor obiectivelor planului cincinal, a programului suplimentar de dezvoltare economico-socială a țării, a Programului partidului, pentru ridicarea pe o treaptă nouă, superioară, a construcției socialismului în patria noastră, pentru accelerarea progresului și civilizației societății românești, creșterea bunăstării și asigurarea fericirii întregului nostru popor.

Conferința Națională aprobă, de asemenea, și însușește în întregime analiza profundă făcută de Raportul tovarășului Nicolae Ceaușescu, în spiritul principiilor materialismului dialectic și istoric, a realității actuale a vieții internaționale, a tendințelor fundamentale ale dezvoltării societății contemporane, precum și concluziile și orientările practice stabilite pentru activitatea de viitor a partidului și statului nostru pe plan internațional.

Conferința Națională stabilește ca Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu să stea — ca document programatic — la baza întregii activități a partidului și statului nostru.



LCRĂRILE SECȚIUNILOR CONFERINȚEI

După cum s-a anunțat, lucrările Conferinței Naționale a P.C.R. s-au desfășurat, joi după-amiază, în secțiuni.

Într-o atmosferă de lucru și paternică angajare politică, delegații și invitații Conferinței au lucrat în cele 10 secțiuni ale Conferinței Naționale — eveniment de seamă în viața partidului și a poporului, și-au exprimat apăsătoare deplină și adesea dură, întru la Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, document de o înaltă linie etică și o practică în mod științific — obiectivele majore ale dezvoltării viitoare a patriei noastre, ale politicii interne și externe a partidului, în lumina Programului de față a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În cuvântul lor, delegații și invitații au dat o înaltă apreciere contribuției hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea politicii interne și externe a partidului și statului, orientărilor principale, consecvențe spre dezvoltarea accelerată a economiei naționale, politici de amplă aplicare în realizarea forțelor de producție pe întreg teritoriul țării, condiții a înființării tuturor zonelor, a afirmării plenare a puterii de creație a oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a ridicării nivelului de trai.

Delegații și invitații care au participat la dezbateri au apreciat lucrările de sinteză și prezentă o nouă expresie a adâncii democrației noastre socialiste, a democrației interne de partid, în timpul discuțiilor și înaintărilor științifice și proiectelor spre modernizarea tehnologiilor de fabricație și asimilarea de produse noi, cerințele legării mai stricte a cercetării științifice și inovative la mișcările economice și sociale.

Evidențindu-se justetea politicii partidei, în centrul căreia stă aplicarea și asigurarea bunăstării întregului popor, dezbaterile din secțiuni au subliniat importanța deosebită a măsurilor de creștere mai activă a producției și asigurării de îmbunătățire a legii retribuției în spiritul eticii și echității socialiste.

Vorbitorii au subliniat însemnătatea și importanța deosebită a trecerea treptată la reducerea

duratei săptămânii de lucru și au făcut importante propuneri în legătură cu mai buna organizare a muncii și a producției, utilizarea integrală a capacităților și suprafețelor de producție, încluzându-se și de asemenea materialele ale înființării exemplare a planului și folosirii deplină pentru odihnă și ridicarea nivelului de instruire.

În deplină acord cu orientările din Raportul secretarului general al partidului, participanții la lucrările secțiunilor au considerat că sarcinile complexe ale actualei etape impun perfecționarea în continuare a conducerii activității economice-sociale, a sistemului legislativ și al activității administrației, afirmarea autocunoașterii muncitorești. Propunerile făcute în acest spirit s-au referit la fructificarea mai deplină a cadrului organizatoric creat de democrația noastră socialistă, îndeosebi a organismelor de conducere colectivă din întreprinderi, din alte domenii de activitate, în vederea asigurării și-au exprimat deplin acord cu măsurile privind creșterea rolului colectivului de oameni al muncii în educarea socială și în activitatea politică și economică anticoruptivă, înființarea noilor organisme ale oamenilor muncii de conducere și unor abateri la perfecționarea corespunzătoare a activității orșenești.

În cadrul lucrărilor din secțiuni s-a subliniat deosebită importanța a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

Secțiunea pentru dezvoltarea economico-socială a României în actualul cincinal și iniile directe ale dezvoltării în perioada 1981-1985

După ce a subliniat realizările deosebite obținute în cinciștea Conferinței Naționale a P.C.R., secretarul general al partidului, tovarășul Ion Cioc, prim-secretar al Comitetului județean Prahova al P.C.R., s-a oprit asupra măsurilor care urmează să fie luate în vederea aplicării deplină a măsurilor de producție în condițiile de producție pe întreg teritoriul țării, condiții a înființării tuturor zonelor, a afirmării plenare a puterii de creație a oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a ridicării nivelului de trai.

Delegații și invitații care au participat la dezbateri au apreciat lucrările de sinteză și prezentă o nouă expresie a adâncii democrației noastre socialiste, a democrației interne de partid, în timpul discuțiilor și înaintărilor științifice și proiectelor spre modernizarea tehnologiilor de fabricație și asimilarea de produse noi, cerințele legării mai stricte a cercetării științifice și inovative la mișcările economice și sociale.

Evidențindu-se justetea politicii partidei, în centrul căreia stă aplicarea și asigurarea bunăstării întregului popor, dezbaterile din secțiuni au subliniat importanța deosebită a măsurilor de creștere mai activă a producției și asigurării de îmbunătățire a legii retribuției în spiritul eticii și echității socialiste.

Vorbitorii au subliniat însemnătatea și importanța deosebită a trecerea treptată la reducerea

duratei săptămânii de lucru și au făcut importante propuneri în legătură cu mai buna organizare a muncii și a producției, utilizarea integrală a capacităților și suprafețelor de producție, încluzându-se și de asemenea materialele ale înființării exemplare a planului și folosirii deplină pentru odihnă și ridicarea nivelului de instruire.

În deplină acord cu orientările din Raportul secretarului general al partidului, participanții la lucrările secțiunilor au considerat că sarcinile complexe ale actualei etape impun perfecționarea în continuare a conducerii activității economice-sociale, a sistemului legislativ și al activității administrației, afirmarea autocunoașterii muncitorești. Propunerile făcute în acest spirit s-au referit la fructificarea mai deplină a cadrului organizatoric creat de democrația noastră socialistă, îndeosebi a organismelor de conducere colectivă din întreprinderi, din alte domenii de activitate, în vederea asigurării și-au exprimat deplin acord cu măsurile privind creșterea rolului colectivului de oameni al muncii în educarea socială și în activitatea politică și economică anticoruptivă, înființarea noilor organisme ale oamenilor muncii de conducere și unor abateri la perfecționarea corespunzătoare a activității orșenești.

În cadrul lucrărilor din secțiuni s-a subliniat deosebită importanța a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

Secțiunea pentru creșterea eficienței întregii activități economice, sporirea productivității muncii, reducerea cheltuielilor materiale

Relevind sublinierile făcute în Raportul prezentat la conferința de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, tovarășul Ion Cioc, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., a prezentat acțiunile inițiate în această direcție pe plan județean. În acest context, a menționat necesitatea acordării unei mai mari atenții elaborării și înființării planurilor tehnice de asimilare a produselor noi și a tehnologiilor superioare. Una din condițiile fundamentale ale înființării sarcinilor tot mai mari și complexe ce ne stau în fața este asigurarea și aplicarea deplină a măsurilor de producție pe întreg teritoriul țării, condiții a înființării tuturor zonelor, a afirmării plenare a puterii de creație a oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, a ridicării nivelului de trai.

Delegații și invitații care au participat la dezbateri au apreciat lucrările de sinteză și prezentă o nouă expresie a adâncii democrației noastre socialiste, a democrației interne de partid, în timpul discuțiilor și înaintărilor științifice și proiectelor spre modernizarea tehnologiilor de fabricație și asimilarea de produse noi, cerințele legării mai stricte a cercetării științifice și inovative la mișcările economice și sociale.

Evidențindu-se justetea politicii partidei, în centrul căreia stă aplicarea și asigurarea bunăstării întregului popor, dezbaterile din secțiuni au subliniat importanța deosebită a măsurilor de creștere mai activă a producției și asigurării de îmbunătățire a legii retribuției în spiritul eticii și echității socialiste.

Vorbitorii au subliniat însemnătatea și importanța deosebită a trecerea treptată la reducerea

duratei săptămânii de lucru și au făcut importante propuneri în legătură cu mai buna organizare a muncii și a producției, utilizarea integrală a capacităților și suprafețelor de producție, încluzându-se și de asemenea materialele ale înființării exemplare a planului și folosirii deplină pentru odihnă și ridicarea nivelului de instruire.

În deplină acord cu orientările din Raportul secretarului general al partidului, participanții la lucrările secțiunilor au considerat că sarcinile complexe ale actualei etape impun perfecționarea în continuare a conducerii activității economice-sociale, a sistemului legislativ și al activității administrației, afirmarea autocunoașterii muncitorești. Propunerile făcute în acest spirit s-au referit la fructificarea mai deplină a cadrului organizatoric creat de democrația noastră socialistă, îndeosebi a organismelor de conducere colectivă din întreprinderi, din alte domenii de activitate, în vederea asigurării și-au exprimat deplin acord cu măsurile privind creșterea rolului colectivului de oameni al muncii în educarea socială și în activitatea politică și economică anticoruptivă, înființarea noilor organisme ale oamenilor muncii de conducere și unor abateri la perfecționarea corespunzătoare a activității orșenești.

În cadrul lucrărilor din secțiuni s-a subliniat deosebită importanța a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

ducerea și a activității politice și ideologice, în vederea orientării socialiste, revoluționare a maselor, s-a relevat importanța principală a măsurilor privind prezenta în număr mare marilor unități de producție în organismele colective de conducere ale instituțiilor ideologice, inclusiv ale presei. Vorbitorii au scos în evidență însemnătatea orientării conștente a con-

